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Ваш надійний помічник

 

Торговий представник з авто, 33000 грн.
 

Луцьк,  14 червня
2025
 

Компанія: Дацюк О.А.  (https://jobs.ua/company/id/1626972) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Стохід-Волинь — компанія, яка працює на ринку з 2007 року та спеціалізується на оптовій торгівлі побутовою хімією
та господарськими товарами. Ми співпрацюємо з провідними виробниками, активно розвиваємо дистрибуцію та маємо
власний інтернет-магазин.

Наша команда — це професіонали, які поділяють спільні цінності, підтримують одне одного та працюють на результат.
Ми завжди відкриті до нових енергійних людей, які прагнуть зростати разом із нами. Зараз ми в пошуку торгового
представника з авто, який підсилить нашу команду.

Чим ви будете займатись:

Регулярне та системне покриття маршрутів (Волинська, Рівненська області)
Відвідування існуючих торгових точок та пошук нових клієнтів
Презентація продукції, ознайомлення клієнтів з асортиментом, перевагами товару
Формування замовлень, збір заявок, контроль своєчасності їх виконання
Ведення переговорів, підтримка стабільної співпраці з партнерами
Консультації щодо продукції та умов викладки товару
Моніторинг конкурентів та аналітика ринку
Збір аналітичних даних щодо цін, потреб клієнтів
Контроль дебіторської заборгованості, робота з готівкою та звітністю
Робота з програмою 1С — внесення заявок, оплат та звітності
Участь у щотижневих нарадах, обмін досвідом з колегами

Що ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату, перегляд якої відбувається кожні пів року
Фіксовану ставку, яка не залежить від плану продажів
Оплачувані лікарняні та відпустку
Додаткові бонуси та премія
Відшкодування пального та амортизація авто
Знижки на продукцію компанії
Можливість професійного та особистісного зростання

Графік роботи:

Повна зайнятість, 5-денний робочий тиждень (пн-пт)
Гнучкий графік в залежності від маршруту

Що ми очікуємо від кандидата:

Наявність посвідчення водія категорії B (досвід в поїздках на великі відстані до 400 км/день)
Власний легковий автомобіль
Комунікабельність, вміння вести переговори, презентаційні навички
Вміння планувати маршрут і організовувати свій робочий день
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Готовність до роботи в динамічному середовищі, мобільність
Навички командної взаємодії та активного слухання
Високий рівень відповідальності та аналітичне мислення

Бажано:

Досвід на аналогічній посаді від 1 року
Наявність смартфона (планшета) з ОС Android
Знання та навички роботи з 1С
Уміння працювати з запереченнями

Наш офіс знаходиться за адресою Карбишева, 2

Ми шукаємо не просто торгового представника, а людину, яка буде обличчям нашої компанії на ринку. Якщо тобі
близька ідея розвитку, чесності та клієнтоорієнтованості — надсилай своє резюме або пиши в Телеграм -
@germanvira

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (096) 480-67-20
 
 

Контактна
особа:

ВіраГерман
 

Адреса: Луцьк, Карбишева, 2
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